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Cu( آ -1 2 ت(  پ( اکسید ب( واسطهFe 2  (52/0)هر مورد 

 (52/0آ( درست ) -2

)ب( نادرست، هلیم He)2 (2/0ی ظرفیت خود دو الکترون دارد. ) در لایه 

 (52/0پ( درست )

باشد.  تر می پذیری نافلز بیش تر و واکنش تتر باشد، گرفتن الکترون راح نافلز کوچکاع اتمی ت( نادرست، هرچه شع

(2/0) 

 2پ(  4ب(  3آ(  -3

 (52/0)هر مورد  5ج(  1ث(  6ت( 

پذیری  است، زیرا در هر واکنش شیمیایی که به طور طبیعی انجام شود،واکنش Feتر از  بیش Alپذیری  آ( واکنش -4

 (2/0تر است. ) ها بیش ها از فرآورده دهنده واکنش

(2/0              )Fe :[ Ar] d3 5
26 18  )ب 3

 ( نفتالینaآ(  -5

b )2 ،6-  (52/0هپتین ) -5دی متیل 

c )3-  ،(52/0دی متیل هپتان ) -2، 4اتیل  -3برمو 

 ( 52/0ب( ضدبید، برای نگهداری فرش و لباس )

 (2/0ی پیموندهای کربن ـ کربن آن یگانه است. ) همه ، زیراcپ( ترکیب 

6- 
?LNO mlHNO2 3500

/ molHNO
(aq)

31 5
mlHNO31000

molNO

(aq)


32
molNO34

 

/ LNO

molNO

2
3

22 4
1
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 100 بازده درصدی 

     (52/0             )
/ LNO

/
/ LNO

%  2
2

6 5 100 77 3
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 بازده درصدی

 (2/0باشد. ) تر می بلندتر است و سرعت ذره بیشی هر ذره  ( ، زیرا دنباله5آ( ظرف ) -7

 (2/0بستگی ندارد. )اده مقدار مر است، زیرا گرمای ماده به ی ماده در دو شکل براب ب( گرمای ویژه
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
 تهران دوه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سعادت آباد واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 4104-4102سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 ..........................نام درس: 

 .................نام دبیر: 

 4104/........ / ....... تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  ......... ساعت امتحان:

 دقیقه .......مدت امتحان: 
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ثابت است اما در یک دوره، از چپ به راست بـا  های الکترونی  لایهتعداد  ،ی جدول تناوبی ، زیرا در یک دورهLi3آ( -8

یش یافتـه و شـعاع اتـم    کند، افزا ای که هسته بر الکترون وارد می ها( نیروی جاذبه )تعداد پروتونش عدد اتمی یاافز

 (2/0یابد. ) کاهش می

تـر   پذیری فلز بیش واکنشدهد و  تر الکترون از دست می تر باشد، اتم فلز آسان ، هرچه شعاع اتم فلز بزرگLi3ب( 

 (2/0است. )

 پذیری فلزهای یک ردیف  : واکنش1گروه  < 5گروه  < 3گروه 

Nپ(  2
7 (52/0) 

Oت( شعاع یون 2
Oو F9های  است. زیرا تعداد الکترون یون F9تر از  بیش 8 2

برابر است )ده الکترون  8

 (2/0تر است. ) تر باشد، شعاع کوچک های هم الکترون هرچه تعداد پروتون بیش دارند( و در یون

 (2/0باشد. ) ها یکسان می دمای سامانهآ( برابر است، زیرا  -9

تر است زیرا ظرفیـت گرمـایی بـه مقـدار مـاده بسـتگی دارد و ظرفیـت         ( بیش5ب( ظرفیت گرمایی آب در ظرف )

 (52/0ی مستقیم دارد. ) گرمایی با مقدار ماده رابطه

(2/0   )Q mc / J    200 4 2 15  )پ  12600

Hآ( -11 SO2 4 (52/0) 

 (52/0ب( اتانول )اتیل الکل( )

 (2/0رود. ) قرمز رنگ است و با انجام شدن واکنش رنگ قرمز محلول از بین می Br2پ( شدت رنگ، زیرا محلول
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(52/0    )n 14  جرم آلکین )ب 2

(52/0    )(n )  1  جرم آب 18

n(   بوتین 2/0) n n C H      4 614 2 18 18 4 

های موجود در نفت خام به کمک تقطیر جزء به جزء، پالایش نفت خام نامیده  آ( فرایند جداسازی هیدروکربن -13

 (2/0کنند. ) ها، اسیدها و آب، نفت خام را پالایش می د. البته پس از جدا کردن نمکشو می

 (2/0ش است. )واکن Hهای شیمیایی در فشار ثابت بیانگر  ب( گرمای مبادله شده در واکنش
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 (52/0تر است ) بیش« a»گرمای آزاد شده در واکنش  -14

دهنـده گـازی باشـد( و سـطح انـرژی       های گرماده، هرچه سطح انرژی واکنشدهنده بالاتر باشد )واکـنش  در واکنش

 (2/0است. )تر  آزاد شده بیش باشد )فرآورده جامد باشد( گرمای تر ینفرآوره پای

 (2/0تر از حالت آغازی است. ) کمایانی پآ( منفی، زیرا آنتالپی در حالت  -15

(2/0    )H ( ) J / kJ       4 3150 12600 12  )ب 6

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :


